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ХАРАКТЕРИСТИКА

Дана юристу Петлеванному Александру Васильевичу 1982 года рождения, образование высшее юридическое. В 2004 году Петлеванный А.В. был принят на работу в ООО ТПК «Уралстроймашина» на должность юриста в юридический отдел.
В его должностные обязанности входит представление интересов компании и ее сотрудников в судах различной юрисдикции, анализ договоров с поставщиками и подрядчиками, разработка внутренних документов (коллективный и трудовые договора, договора о материальной ответственности работников), решение всех правовых вопросов, связанных с деятельностью ООО ТПК «Урастроймашина».

За время работы в компании Александр Васильевич зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны как грамотный и ответственный специалист. Свободно ориентируется в действующем российском законодательстве. Всегда точно и в срок решает задачи, поставленные перед ним руководством организации. 

Нарушений трудовой дисциплины, взысканий и выговоров не имеет. Пользуется заслуженным уважением в коллективе, в конфликтах замечен не был. За 12 лет работы был дважды отмечен грамотой за добросовестный многолетний труд.

Александр Васильевич на добровольных началах ведет рубрику «Частная юридическая консультация» в еженедельной газете г. Челябинска «Уральские новости» с 2010 года.

Характеристика дана для предъявления по месту требования.
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